
 

Istra 
Rabac - Rijeka – Pula- Brijuni - Opatija 

Polazak: 25.09.2025. (Četvrtak)                           Povratak: 28.09.2025. (Nedelja) 
Istra je sinonim za ljepotu. Prelijepa priroda, kamenita prostranstva u unutrašnjosti, nazubljena obala sa načičkanim ljetovalištima i 

prelijepim gradovima, glavna je karakteristika ovog poluostrva. Sunce, more, maslinjake, vinograde i čudesnu gastronomiju. Srednjovekovni 
gradovi sa kamenitim ulicama, palatama i divnim ambijentima.  

Čuvena Pulska Arena i divne bazilike. Sve Vas to očekuje na ovom malom putovanju. Pridružite nam se. 
 
 

1. DAN 25.09.2025. (Četvrtak)        TUZLA  –RIJEKA - RABAC 
Polazak grupe iz Tuzla u 23:00 sata (planirano vrijeme) ispred Grand Hotela Tuzla u Tuzli. Ulazak putnika u Lukavcu, 
Gračanici, i Doboju. Noćna vočnja kroz BiH i Hrvatsku sa pauzama za odmor. 
 

2. DAN 26.09.2025. (Petak) RIJEKA - RABAC 
U jutarnjim satima dolazak u Rijeku. Po dolasku zajednička šetnja gradom. Riječki stari grad omeđen je sa južne strane 
Korzom, koji predstavlja središte Rijeke, njenu najpoznatiju ulicu i mjesto javnih događaja. Na sredini Korza možete vidjeti 
Gradski Toranj sa satom, a u neposrednoj blizini se nalazi i palača Wohinz i stara Gradska vijećnica. Slobodno vrijeme za 
osvježenje, kafu, šetnju..Nastavak putovanja prema Rapcu. Smještaj u hotel 4*. Slobodno vrijeme za odmor i korištenje 
hotelskih bazena.  Večera u hotelu. Noćenje. 
 

3. DAN  27.09.2025. (Subota)  PULA - BRIJUNI 
Doručak. Fakultativno izlet u Pulu i na Brijune. Po dolasku u PULU, slijedi razgled najznačajnijih znamenitosti bez ulaznica: 
SLAVOLUK SERGIJEVACA, AUGUSTOV HRAM, DVOJNA VRATA, RIMSKI FORUM. Mogućnost posjete pulskoj areni (ulaznice uz 
doplatu). Slobodno vrijeme. Polazak prema Fažani. Po dolasku ukrcavanje na brod te vožnja do NP Brijuni. Po dolasku slijedi 
obilazak Brijuna u trajanju od cca 3h: djelimično pješke, a djelimično panoramskim vozom, u pratnji lokalnog vodiča. 
Posjećuje se safari park, golf teren, crkva Sv. Germana, izložba prirodnih nauka, foto izložba Tito na Brionima, Botanički 
vrt... Povratak u hotel u večernjim satima. Večera u hotelu. Noćenje. 
 

4. DAN 28.09.2025. (Nedelja) RABAC  – OPATIJA - BIH 
Doručak. Odjava iz hotela. Vožnja do Opatije - šarmantan primorski grad bogate povijesti i kulture, oaza je mnogih 
prekrasnih lokacija, spomenika, šarolikih parkova i idiličnih vila koje čekaju na vas. Prošetajte prekrasnom šetnicom 
Lungomare, otkrijte simbol Opatije – kip Djevojke s galebom. Slobodno vrijeme za šetnju. kafu, ručak..Povratak za BiH u 
popodnevnim satima. Vožnja kroz Hrvatsku. Planirani dolazak u BiH u nočnim satima Kraj programa.  
 
 

Cijena 369,00 KM po osobi u dvokrevetnoj sobi, za rezervacije do 15.08.2025. 
 
 

CIJENA UKLJUČUJE: 
Prevoz autobusom turističke klase prema programu putovanja, smještaj u hotelu 4* MASLINICA HOTELI (Narcis ili 
Hedera ili Mimosa Lido Palace), na bazi 2 polupansiona doručak i večera (švedski sto), piće dobrodošlice, 1 x piće uz 
večeru (voda + 0,25l vina ili 0,20l piva ili 0,20 soka), 2 unutrašnja bazena (1 sa morskom vodom), 4 vanjska bazena, wifi u 
hotelu, obilaske prema programu putovanja, pratilac grupe, troškove organizacije i rezervacije, PDV.   
   
CIJENA NE UKLJUČUJE: 
- doplata za jednokrevetnu sobu 80,00 KM, 
- hotelsku boravišnu taksu 5 EUR (10,00 KM) 
- doplata za izlet u Pulu i Brijune 60 EUR za minimalno 25 osoba 



 
- obavezno grupno međunarodno putno zdravstveno osiguranje 10,00 KM po osobi, 
- ulaznica za objekte od interesa i druge ulaznice koje nisu uključene u cijenu programa putovanja. 
- informativne cijene ulaznica: Arena u Puli za grupe odraslih 8,50 EUR po osobi. 
 
 

PLAĆANJE:  30% odmah po rezervaciji, ostatak iznosa 20 dana do polaska 
 

Program rađen na bazi minimalno 40 prijavljenih osoba. 
 

HOTELI MASLICICA 4* ((Narcis ili Hedera ili Mimosa Lido Palace) 
Maslinica Hotel & Resort, privlačan je hotelski kompleks koji čine tri hotela s 4 zvjezdice i jedan kamp s 3 zvjezdice. Smješten je tik do 
mora, u predivnoj Rabačkoj uvali na istočnoj strani Istre. 
Na raspolaganju su Vam četiri vanjska i dva unutarnja bazena, i odlični restorani uz more, okruženi bujnom i netaknutom prirodom. 
Neka Vaš odmor protekne u ozračju zabave i opuštanja s obitelji ili prijateljima. Uživajte u brodskim izletima, vodenim sportovima, 
tenisu, minigolfu, multifunkcionalnim sportskim terenima, mini clubu i atraktivnim animacijama. 
        
 

       
 

       
 
 

NAPOMENA:  
Moguća je promjena redoslijeda fakultativnih izleta i posjeta u skladu sa vremenskim i drugim uslovima, što ne može uticati na kvalitet 
programa. U slučaju manjeg broja putnika, povećanja cijene goriva i drugih kalkulativnih elemenata zadržavamo pravo 
povećanja cijene aranžmana ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana do polaska na putovanje.  

Uz ovaj program važe opšti uslovi o organizovanju putovanja Golden tours doo Tuzla, a koji se nalaze na 
www.goldentours.ba 

 
Datum ponude programa putovanja: 16.07.2025. godina 

http://www.goldentours.ba/

